

**16 сентября сотрудники ФСБ задержали начальника Елизовского отдела полиции Дмитрия Голикова и его заместителя Вячеслава Коробейникова по подозрению в получении взятки. В отношении задержанных было возбуждено уголовное дело по пунктам «а» и «в» части 5 статьи 290 УК РФ.**

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю Елена Матафонова пояснила, что «по версии следствия, в период с июля по сентябрь 2020 года высокопоставленные сотрудники полиции систематически получали от подчиненного сотрудника, действовавшего в рамках оперативно-розыскной деятельности, взятки в виде денег в общей сумме свыше 200 тысяч рублей и 26 особей лососевых пород рыб от лиц, осуществлявших незаконный оборот водных биологических ресурсов за непривлечение последних к административной и уголовной ответственности, а также за невыявление, непресечение преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом водных биологических ресурсов на территории Елизовского района Камчатского края».

Представитель СК также сообщила, что 18 сентября суд принял решение о содержании на период следствия Дмитрия Голикова под стражей, а Вячеслава Коробейникова под домашним арестом.